



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

KLASA: 110-04/12-02/02

URBROJ: 5030301-12-18

Poštovani nastavnici, učitelji, profesori, znanstvenici i ostali zaposleni,

Vlada Republike Hrvatske je u želji da osigura dugoročnu održivost javnih financija početkom srpnja započela kolektivne pregovore u javnom sektoru. Pregovori sa sindikatima javnih službi trebali su uspostaviti platformu koja bi osigurala uštede u državnom proračunu i omogućila zadržavanje radnih mjesta u javnom sektoru. Budući da dio sindikata nije pristao na konkretan Vladin prijedlog, Vlada je najavila da će zbog bitno izmijenjenih gospodarskih okolnosti otkazati važeći Temeljni kolektivni ugovor za zaposlenike u javnim službama te pokrenuti pregovore o novom kolektivnom ugovoru.

U postupku mirenja koje obvezno prethodi raskidu kolektivnog ugovora, Vlada je sindikatima javnih službi ponudila izmijenjeni prijedlog Dodatka I. Temeljnog kolektivnog ugovoru, dorađen u skladu s Kolektivnim ugovorom za državne službenike i namještenike zaključenim 2. kolovoza 2012. godine. Prijedlog Dodatka I. donosi:

- produženje kolektivnog ugovora do 2. kolovoza 2016. godine sa svim dosadašnjim pravima
- legalizaciju ukinutih dodataka na plaće ovisno o godinama staža u granskim kolektivnim ugovorima
- neisplatu božićnica i regresa do kraja 2013. godine (regres 2013. i božićnica 2012. i 2013.)
- 50% manju osnovicu za obračun jubilarne naknade u 2013. godini i neisplatu jubilarne nagrade za 5, 15, 25 i 25 godina staža u 2013. godini
- redefiniciju naknada za prijevoz s posla i na posao

Privremena suspenzija isplate dijela materijalnih prava ugovorit će se Dodatkom TKU, što znači da suspenzija nije i ne može biti trajna.

Smatramo da smo ponudili održivu platformu koja smanjuje troškove proračuna bez istodobnog smanjivanja osnovne plaće. Eventualno odbijanje predloženog Dodatka prisilit će Vladu da uštede potraži na druge načine, što će značiti umanjeње osnovne plaće, koje će biti nužno budući da se ta prava (božićnica, regres, jubilarne nagrade) osim u Temeljnog kolektivnog ugovoru nalaze i u granskim kolektivnim ugovorima.

Nadamo se da će članovi obrazovnih sindikata prepoznati ozbiljnost ekonomske situacije u kojoj se Hrvatska nalazi te na predstojećem referendumu prihvatiti Vladin prijedlog ušteda.

Za pregovarački odbor Vlade Republike Hrvatske

S poštovanjem,

